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Tájékoztató  
a 2010. október 3-i választással kapcsolatban 

 
 
2010. október 3-án kerül sor a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választására. 
 
Pápa város választópolgárai a jogszabály-változás miatt a korábbiaktól eltérően 10 
egyéni választókerület 31 szavazókörében adhatják le voksukat. A szavazás idejét 
és helyét, a szavazóhelyiség nevét és pontos címét a kopogtatócédula tartalmazza. 
 

A választópolgár a lakóhelyén, vagy ha lakóhelye mellett legkésőbb 2010. június 16-
áig tartózkodási helyet is létesített, akkor a bejelentett tartózkodási helyén 
választhat, melynek legalább 2010. október 3-ig érvényesnek kell lennie. 
A bejelentett tartózkodási helyen történő szavazáshoz a választópolgárnak igazolást 
kell kérnie a lakóhelye szerinti választási iroda vezetőjétől. Igazolást személyesen 
vagy meghatalmazottja útján 2010. október 1-jén 16 óráig, ajánlott levélben pedig 
úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 28-án megérkezzen az illetékes 
választási irodához. 
 
 

A települési kisebbségi önkormányzati képviselő-jelöltekre szavazni csak 
személyesen, a kisebbségi választás lebonyolítására kijelölt szavazókörben lehet, 
melynek címe: Tarczy L. Ált. Isk.   Pápa, Jókai u. 18. 
 
 

Szavazni a személyazonosság és a lakcím igazolását követően lehet a 
kopogtatócédula hátoldalán feltüntetett – a választás napján is - érvényes okmányok 
bemutatásával.  
Kérem a Tisztelt választópolgárokat, hogy kísérjék figyelemmel okmányaik 
érvényességi idejét. A választási feladatok biztonságos lebonyolítása érdekében, 
2010. október 2-án és 2010. október 3-án az Okmányirodában személyes ügyeletet 
tartunk. Az Okmányiroda e két napot érintő nyitvatartási idejéről a későbbiekben 
adunk tájékoztatást.  
 
A választással kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Helyi Választási Irodában 
(Polgármesteri Hivatal, 8500 Pápa, Fő u. 12.; 89/324-859, 89/515-013, 89/515-060) 
kérhető. A Választási Iroda munkaidőben – ügyfélfogadási időtől függetlenül – 
felkereshető. 
 
Pápa, 2010. szeptember 6. 
 
 

 Kanozsainé dr. Pék Mária 
 Helyi Választási Iroda vezetője 
 


